

來玉山瘋搖滾 過個原味耶誕

【記者黃宏璣／信義報導】【2014-11-23/聯合報/B2版/彰投綜合新聞】

今年耶誕到哪裡過節？南投縣信義鄉公所將羅娜村旁布農花卉園區打造成「聖誕村園區」，今年「玉山聖誕音樂節」12月20日首度在該園區開鑼，25日在羅娜天主堂再辦一場，想體驗原鄉耶誕氣氛的遊客可得提早規畫行程。

信義鄉耶誕節每年都吸引無數民眾前來，公所觀光服務所長全秋雄說，今年12月24日是星期三，為讓外地遊客也有機會參與羅娜聖誕晚會，定12月20日下午3時起在花卉園區辦「玉山聖誕音樂節」。

公所把布農花卉園區形塑成「布農聖誕村園區」，12月20日下午3時起推出草地音樂會，晚間6時點燈祈福，接著搖滾派對與部落市集開鑼，邀金曲樂團MATZKA樂團與原住民金曲歌手王宏恩、獵狗樂團等表演，讓民眾在玉山山腳下熱情搖滾。

今年耶誕音樂會還要在地利天主教堂舉行，與羅娜天主教堂聖誕音樂節互別苗頭，要讓遊客HIGH個夠。

信義鄉長史強4年前上任後，爭取政府核撥羅娜村外廣達6公頃多的原住民保留地開發成「羅娜布農花卉園區」，今年還爭取農委會有償核撥花卉園區旁的種苗場，另向原民會爭取1000萬元要把有2座球場大的種苗場建設成布農表演場，明年發包施工，未來可舉辦大型布農族聚會。